

## **ProClick Werkzeugwanne**

Material-Nr. 6000013936 | Matchcode: PC WKZW | EAN Code: 4014599386885



- > Zur Erweiterung der ProClick Werkzeugtrage
- » Robuste Kunststoffwanne mit integrierten L-BOXX Koppelhebeln
- » Insetboxenraster auf Bodeninnenseite
- Xompatibel mit gesamten L-BOXX System

## Materialien & Farbe

Material: PP

PA6

Farbe: RAL 9017 Verkehrsschwarz

Sortimo Blau

**Abmessungen** 

Außenmaße: 440 x 233 x 88 mm

Innenmaße: 365 x 226 x 75 mm

Nutzfläche: 0,082 m²

**Technische Daten** 

Gewicht: 0,60 kg

Maximale Zuladung: 5 kg

Konformität

REACH-Konformität: EG 1907/2006

PAK-Konformität: EU 1272/2013



## **ProClick Werkzeugwanne**

Material-Nr. 6000013936 | Matchcode: PC WKZW | EAN Code: 4014599386885

Zubehör				
	Artikel-Nr.	Bezeichnung	Matchcode	EAN Code
	1000018890	Insetboxenset 7 Stk. H63 Werkzeugwanne	IB-SET 7ST H63 WW	4014599207166
	6000013934	ProClick Werkzeugtrage M	PC WKZTG M	4014599386861
. Eugh	6000014851	mySortimo Inlay ProClick Wanne 60 mm	INLAY PCW 60	4014599567895

## **Beschreibung**

Die Werkzeugwanne aus robusten Kunststoff dient zur Erweiterung der ProClick Werkzeugtrage. Darunter gesetzt vergrößert sie deren Stauraum und kann über die integrierten Koppelhebel ebenfalls auf jede L-BOXX verklickt werden. Dank dem Insetboxenraster im Wannenboden lassen sich dort Insetboxen der Höhe 63 individuell anordnen und der Innenraum übersichtlich einteilen. Dadurch wird die Werkzeugwanne zum perfekten Träger auch für Kleinteile.

Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, sowie Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Abbildungen ähnlich, Dekomaterial nicht enthalten. Mit Erscheinen dieses Datenblattes verlieren vorherige Ausgaben ihre Gültigkeit. Stand: 09.09.2024